

## RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 376 de 26 de novembro de 2012, publicada no D.O.U., em 27 de novembro de 2012, que torna público o resultado final do Edital Bolsa de Aperfeiçoamento Técnico e Artístico em Música, onde se lê Maurício Diogo da Silva, Rio de Janeiro - SP, leia-se Maurício Diogo da Silva, São Paulo - SP. Onde se lê Ananias José da Silva Neto, Salvador - MG, leia-se Ananias José da Silva Neto Montes Claros – MG. Onde se lê Camila Reis Brito, Salvador- MA, leia-se Camila Reis Brito, São Luís- MA. Onde se lê Carolina Lopes Wanderley, Santo Amaro- PE leia-se Carolina Lopes Wanderley, Olinda- PE. Onde se lê Fernando Martins de Castro Chaib, São Paulo- DF, leia se Fernando Martins de Castro Chaib, Brasília- DF. Onde se lê Igor Nascimento Pimenta, São Paulo-BA, leia-se Igor Nascimento Pimenta, Salvador – BA. Onde se lê Jonathan Wallace Silva Fernandes, São Paulo- RN, leia- se Jonathan Wallace Silva Fernandes, Natal-RN. Onde se lê Mateus Mira Bittencourt, São Paulo- SC, leia-se Mateus Mira Bittencourt, Florianópolis- SC. Onde se lê Mathias Behrends Pinto, Rio de Janeiro - RS, leia-se Mathias Behrends Pinto, Porto Alegre – RS. Onde se lê Paula Andrade Callegari, São Paulo – MG, leia-se Paula Andrade Callegari, Uberlândia- MG. Onde se lê Ananda Araújo Lima Costa, Itapuã-BA, leia-se Ananda Araújo Lima, Salvador- BA.